
平成２８年９月～２９年３月 

みんなの力で地域づくり 

地域の未就園児と保護者のみなさんが、親子で楽しんだり

交流しながら心が「ぽかぽか」できたらいいなあ、と毎月第

4月曜午前中にコミセン2階の和室で開催しています。季節

にちなんだ遊びや製作、保健センターの協力のもと発育測定

など、講師を招いてのイベントなどなど。スタッフも童心に

返って楽しんでいます。プレママや兄弟も歓迎です。一緒に

あそびましょ。 

 

VOICE    VOICE     VOICE 

 

●9月10日 ：男の料理教室 「基本の”

き”」〈第五コミュニティセンター〉 

「ポリ袋でご飯をたいてみよう」と

非常食作りに挑戦しました。 

●11月13日 ：秋の健康フェア 「グラ

ンドゴルフ大会」〈第五中学校〉 
●11月28日：連携事業「ママが作る
おしゃれスイーツ教室」 

出来上がったパンケーキをボラン
ティアと一緒に食事!! 中央公民館と
第五コミュニティセンター、子育てひ
ろば“ぽかぽか”の共催事業として
開催。当協議会は託児ボランティア
を担当しました。 

●12月 5日：認知症予防クッキング

〈第五コミュニティセンター〉 

●12 月 9 日：健康講座 「認知症講

演会」〈第五コミュニティセンター〉  

●1月14日 ：文書館出前講座”天川

の昔を学ぼう” 

〈第五コミュニテ

ィセンター〉 

検地帳や人

別帳、絵図で

“天川の昔”を学んだ後、”天川ちゃ

んこ”が振舞われました。当地区が

初代「佐渡ヶ嶽澤右衛門」の誕生地

であることから、当地区歴史文化遺

産活用委員さんが取り組んできたも

のです。 

●1月21日 ：郷土料理骨太クッキン

グ〈第五コミュニティセンター〉 

●2月18日 ：春の健康フェア 「第1

回ディスコン大会」〈第五中学校〉 

第1回の「ディスコン大会」が開催。

ディスク（赤・青）を目標（黄）に投げ、

目標に近いディスクの枚数を競い合

いました。休憩時には温かい豚汁も

振舞われました。 

●2月3日：久慈市菖蒲コミュニティ

推進協議会が当協議会を視察〈第五

コミュニティセンター〉 

●２月１０日～13日 ：ほっと２あまがわ

写真展〈県生涯学習センター〉 

６回を数える写真展。作品は地域
の写真や昔の写真、８自治会の自
慢写真のほか、昭和時代の航空写
真や地図、地域づくり活動の写真パ
ネルを展示しました。 

●2月17日：天川小学校１年生生活

科学習 「むかしのあそびをいっしょ

にする会」をサポート〈天川小学校〉 

天川小学校１年生の生活科学習

として毎年開催。あやとりや竹とん

ぼ、お手玉など”１２の昔遊び”を地

域のボランティアから元気いっぱい

に"学ぶ"しました。 

●３月９日：認知症を学び、地域で

支えようVOL2〈第五コミュニティセンター〉 

平成 28年度の「生きがい塾」は無事終了することができ

ました。29年度で37期を迎えます。生涯学習奨励員となり

運営に係わる中、継続してきた背景には、たくさんの方の支

えと熱い思いがあると知りました。「向上心を忘れてはいけ

ない」諸先輩方の颯然としたお姿に日々励まされています。

来期も多彩な学びのプランができました。天川地区にお住ま

いならどなたでも入会できます。ご一緒に学びませんか？ 

ホームページご覧ください。 
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